
 

 

 

 
 

 

CIPA NOME CLUBE DATA JOGO COM JOGO PROVA ESCALÃO TIPO PENA APLICADA OBSERVAÇÕES 

223189 Cristiano Silva AD Amarante 27/01/2024 Académico FC 927 PO06 Sub-18 Atleta 2 Jogos 

Arts. 18.º, n.º 1, alínea d) 
e 68.ºB RDFAP. 
Comportamento 
antidesportivo 

230347 Letícia Nogueira EA Beira Douro 28/01/2024 SC Nun´Alvares 1045 PO12 Sub-18 Atleta Advertência 

Arts. 18.º, n.º 1, alínea a) 
e 68.ºB RDFAP. 
Comportamento 
antidesportivo 

225629 Mafalda Pinto Col. Gaia 27/01/2024 CA Baltar 1175 PO13 Sub-16 Atleta 2 Jogos 

Arts. 18.º, n.º 1, alínea d) 
e 68.ºB RDFAP. 
Comportamento 
antidesportivo 

231536 Maria Reguenga CA Baltar 27/01/2024 Col. Gaia 1175 PO13 Sub-16 Atleta 2 Jogos 

Arts. 18.º, n.º 1, alínea d) 
e 68.ºB RDFAP. 
Comportamento 
antidesportivo 

242221 Ana Barbosa CA Baltar 27/01/2024 Col. Gaia 1175 PO13 Sub-16 Atleta 2 Jogos 

Arts. 18.º, n.º 1, alínea d) 
e 68.ºB RDFAP. 
Comportamento 
antidesportivo 

98648 Carla Abelenda CA Baltar 27/01/2024 AAS Mamede 984 PO06 Sub-18 Técnico 15 Dias 

Arts. 18.º, n.º 1, alínea d)  
68.º C  e art. 15º nº1 j) e 
nº 3 da RDFAP. 
Incorreção 
Reincidente com 
disciplina na época 
22/23  

202937 Francisco Grande Boavista FC 28/01/2024 GCS Tirso 1239 PO08 Sub-16 Técnico Advertência 
Arts. 18.º, n.º 1, alínea a) 
e 68.º C RDFAP. 
Incorreção 
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O presente mapa serve de notificação para os termos do Art. 7 do RDFAP, considerando-se os destinatários notificados para os efeitos dos números 4 e 5 do referido artigo. 
Nos pedidos de audiência prévia ou reclamação só serão aceites registos audiovisuais quando seja indicado de modo claro e inequívoco o período temporal do ficheiro que 
se pretende seja visualizado como prova documental de defesa. 
A Comissão Disciplinar, 

244014 Domingos Figueiredo Académico FC 28/01/2024 
Promov 

Rebordosa 
1044 PO12 Sub-.18 Oficial 8 Dias 

Arts. 18.º, n.º 1, alínea d) 
e 68.º C RDFAP. 
Incorreção 

246710 Raquel Pinto Académico FC 28/01/2024 
Promov 

Rebordosa 
1044 PO12 Sub-.18 Oficial Multa € 375,00 

Regulamento Geral FAP 
Titulo 8 – Sub-titulo 2 
Art. 4º nº2 e art. 5º nº2 

241117 Aníbal Lobo EA Beira Douro 28/01/2024 SC Nun´Alvares 1045 PO12 Sub-18 Oficial Advertência 
Arts. 18.º, n.º 1, alínea a) 
e 68.º C RDFAP. 
Incorreção 

78857 Paula Monteiro EA Beira Douro 28/01/2024 SC Nun´Alvares 1045 PO12 Sub-18 Oficial Advertência 
Arts. 18.º, n.º 1, alínea a) 
e 68.º C RDFAP. 
Incorreção 

 EA Beira Douro EA Beira Douro 28/01/2024 SC Nun´Alvares 1045 PO12 Sub-.18 Clube Multa € 250,00 

Art. 18º nº1 c) e art. 
56º nº 2 e 1 do RDFAP 
Insultos dos adeptos 
para a equipa de 
arbitragem 

 EA Beira Douro EA Beira Douro 28/01/2024 SC Nun´Alvares 1045 PO12 Sub-18 Clube Derrota 15-0 Art.16º al.3 RGFAP 

 GDCI Carvalhos GDCI Carvalhos 27/01/2024 GC Universal 1484 PO15 Sub-14 Clube 
Derrota 15-0 

Multa € 250,00 

Art. 64º-A nº1, art. 32º 
nº 2 e art. 18º nº4 do 
RDFAP 
Jogo não realizado por 
falta de técnico com grau 


